

2018民宿涂装趋势发布 晨阳水漆“水花石”领跑地产涂料升级

近年来，民宿产业呈爆发式增长，但随之而来的环保问题也日益突出。1月23日，国内首个关注民宿环保问题的行业报告——《中国民宿涂装趋势报告》在浙江莫干山发布。

报告显示，民宿行业对于新型环保材料的技术敏感度和市场接受度普遍高于其他行业，新型材料在民宿领域的使用率高达36%。发布会现场，一种名叫“水花石”的新型环保涂料备受追捧。



据悉，伴随共享经济的大潮，民宿也进入高速发展期。截至2016年年底，我国共有民宿53852家，其中，在2014年到2016年间，全国民宿数量年增长率超过78%，预计到2020年，我国民宿经济规模将突破300亿元人民币。

“但民宿的发展，亟需更加环保、健康的建筑材料，以及更加舒适的居住体验。”中国旅游协会民宿客栈与精品酒店分会秘书长凌新建表示，民宿行业的环保将与工商、消防等一样，必须达标，才能赢得未来。

此次发布的《中国民宿涂装趋势报告》显示，民宿在环保领域的投入明显高于普通房地产，在资源可持续利用方面，也明显高于其他行业。但受政策和市场等因素影响，民宿所需的天然石材、木材、竹子等原材料开发难度加大，而且容易造成生态破坏。因此，行业亟需一种既环保、又不会造成二次污染的新型环保材料。

记者在活动现场看到，一种名叫“水花石”的外墙涂料正在当地试刷，由于涂刷过程无味、无污染，吸引了众多民宿专家和民宿业主及地产开发商的观看。



在场的建筑业业内人士告诉记者，由于环保政策收紧和之前的过渡开采，导致天然彩砂紧缺，原料价格上涨，影响“真石漆”等相关产品市场供应，“这段时间，大家也都在寻找更加环保的替代产品。”

据环保专家介绍，天然彩砂主要有河道采砂、开山采石、海沙开采三大来源，长期开采会造成各种环境问题。河道采砂可导致生态破坏，航道受阻危害河堤安全，导致防洪能力下降；开山采石污染饮用水源，破坏农田影响农田灌溉，落后机制砂石开采还会导致大气污染；非法开采海砂严重破坏海洋生态环境。

随着政府对这些问题的日渐重视，天然彩砂开采加工已成为“夕阳产业”。摆脱对天然彩砂原料的依赖，成为外墙涂装升级换代面临的关键课题。



据水花石的技术研发公司---晨阳水漆相关负责人介绍，水花石采用了当下最流行的石墨烯技术，可有效替代传统真石漆类涂料。“这种新型涂料涂刷后，不仅在色泽上与传统石材相差无几，而且价格比使用直接石材要便宜80%”。

中国水漆研究院首席研究员胡中源表示，民宿行业对于水花石等新型环保材料的应用，有助于引领地产建筑及相关行业新一轮的环保热潮。

据《中国民宿涂装趋势报告》，我国新型材料在民宿领域的使用率高达36%，相比国外品牌，国产品牌更适应我国民宿市场的需求。民宿业主在新材料的选择上，更倾向于国产品牌。

正是由于民宿行业更加注重绿色环保，使得新型环保涂料的接受度及普及度，要高于传统地产行业。同时，民宿也成为新型材料应用的“试金石”，因而备受地产相关行业关注。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/120010.html>